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Familias querido jardín de infantes,
Me complace dar la bienvenida a usted y su hijo a la guardería! Vamos a divertirnos un año lleno de nuevas exploraciones y el crecimiento. He puesto juntos este manual para proporcionarle información importante. Si usted tiene alguna pregunta o le gustaría hablar, siente libre de entrarme en contacto con en cualquier momento. Estoy deseando conocer a usted y su familia más este año!
Sinceramente,
 Jamie Rice
(360) 370-7315
jamierice@sjisd.org

Calendario escolar
Calendarios escolares de distrito están disponibles en la oficina o en línea en sjisd.wednet.edu, debajo de / calendarios. Por favor asegúrese de tener en cuenta días festivos y días de salida temprana. Horario en días de salida temprana es 8:15-11:10. En días regulares de la escuela el horario es de 8:15-2:45.

Menú para el almuerzo
Menús mensuales están disponibles en la oficina o en línea en sjisd.wednet.edu, servicio de alimentos las familias. Usted puede pagar en línea para servicios de alimentación de su hijo. Enviada de dinero (efectivo o cheque) a la escuela deberá ser pagado en la oficina.

Snack
Por favor, asegúrese de ayudar a empacar un bocadillo cada día para su hijo. Nuestra merienda programada es en la tarde, así que también son bienvenidos terminar cualquier comida sobrante (desde casa) en este momento. Todos tenemos momentos que olvidamos, así que tratamos de tener a la mano "snack de emergencia". Si gustaría donar una caja de galletas, barras de granola o una bolsa de pretzels, por favor envíelas en cualquier momento!

Cumpleaños
¡Eres Bienvenido a enviar un refrigerio especial para el cumpleaños de tu niño! Puede llevar el tratamiento antes de la escuela, o enviar a su hijo.  Su hijo también tendrá un cartel de estrellas estudiante envió a casa para completar y compartir con la clase.

Asistencia regular
Los estudiantes benefician de asistir regularmente a la escuela. Si su niño estará ausente, por favor envíenos un correo electrónico a ambos Jill Peacock en la oficina y yo. jillpeacock@sjisd.wednet.edu jamierice@sjisd.org o llame a la oficina al (360)378-7302. Si su niño llega después de 8:20, por favor deje en la oficina para conseguir un deslizamiento finales antes de ir a clase. 

[bookmark: _GoBack]Artículos del hogar
Por favor dejar en casa juguetes y tal. Los estudiantes tendrán una semana de estudiante de estrellas cuando se invitará a llevar prendas especiales para compartir. Etiquetado comidas, mochilas y chaquetas con nombres es muy importante. Cada año nuestros perdidos y encontrados está llena de elementos que no están etiquetados. 

Dejando a su hijo
La escuela comienza a las 8:15. Hay supervisión en el principio de juegos en 8:00. Los niños son bienvenidos en nuestra línea de lugar sus mochilas y jugar hasta que suene la campana en el 8:15. Se alinearán en la parte posterior de la escuela, en la entrada principal del ala. Cada mañana a saludar a los niños atrás y caminamos en juntos. 

Recoger a su hijo
La escuela termina a las 2:45. Kinder saldrá frente a la escuela, cerca de las aulas de kindergarten frente en este momento. Maestros se quedarán con los estudiantes durante unos 5 minutos después de la escuela, es entonces que les guiará a la oficina si nadie ha llegado para recoger.




Viajar en autobús
Si su hijo tiene previsto viajar en el autobús todos los días, por favor asegúrese de llenar un formulario de bus en la oficina y quisiera saber el autobús de su hijo, junto con su destino. Si los planes cambian, por favor envíeme por correo electrónico. Si es tarde en el día, por favor llame a la oficina y hacerles saber, por lo que pueden llegar un mensaje a nosotros. Si el niño monta el autobús a la escuela, se camine por el pasillo de águila al patio de recreo. Cuando la campana suena a las 8:15, se reunirán la clase en la línea. Les ayudo a encontrar su autobús después de la escuela. Por favor, asegúrese de decir a tu hijo sus diseños va antes de la escuela cada día. Un adulto debe estar en la parada de autobús para cumplir con cualquier niño de preprimaria al bajar del autobús!

Plan de estudios nocturno
11 de septiembre de 2019 de 6:00-7:00. Todos los padres están invitados a este evento donde discutiremos las rutinas, curriculum y los planes para el año escolar. Reunión en la cafetería y luego pasamos a las aulas de jardín de infantes común, habitacione 3. Habrá cuidado de niños. 

Lo que puedes hacer
Es útil tener una rutina regular para dormir y por la mañana. Tener un plan de respaldo para llegar a la escuela en caso de que algo viene. Revise la carpeta de su hijo diariamente. Déjeme por favor saber si hay algo que pueda hacer para apoyar a usted y su familia!

Manténganos informados
Por favor mantener la escuela informada! Enviar un correo electrónico a mí o a la oficina en cualquier momento. Algunas de las razones puede que necesite ponerse en contacto con nosotros son:
-Si hay un cambio en su número de teléfono, dirección o lugar de trabajo. Por favor, háganoslo saber para que podamos llegar durante el día en caso de emergencia.
-Si su hijo está en la medicación. Esto sólo puede ser administrado en la oficina de la escuela. Favor de no mandar tos a la escuela con sus hijos. 
-Si su hijo tiene que abandonar la escuela durante el día escolar de la normal, o si existe la posibilidad en los planes regulares de transporte establecido. 
-Si hay un cambio en su situación familiar (separación, nuevo bebé en la manera etcetera..)
-Si usted tiene alguna pregunta o inquietude.
Voluntariado 
Voluntariado es alentado y apreciado! Buscar una señal en la noche de plan de estudios (12 de Sept a las 6:00). En octubre, vamos a empezar establecer listas voluntarios. Especialmente le encanta ayuda durante los días de partido de clase, excursiones y otros eventos especiales. ¡Déjeme saber si usted está interesado en ayudar!

Gracias y Bienvenido otra vez al jardín de infantes.
Sra. Rice
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